

総合カタログNo.6 記載内容訂正のお知らせ

平素より、ダンドリビス製品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。
弊社カタログNo.6におきまして、記載内容に誤りがありましたので、以下の通り
ご案内させていただきます。この度はご不便をおかけしましたこととお詫び申し上げます。

修正内容①: 各種梱包仕様の表記について

「24号箱」、「10号箱」、「5号箱」、「Cbox」に該当する商品ページの梱包表記において
D(奥行)とH(高さ)が誤って入れ替わっておりました。

正しい寸法表記は以下の通りとなります。

●24号寸法 誤: W76×D67×H118 → 正: W76×D118×H67

P7 極細ビス	P11 R調整ビス	P24 RN細ビス
P7 極細ビス ブロンズ	P11 M調整ビス	P25 RN中細ビス
P9 NWDSビス	P11 クロゼット枠用調整ビス	P27 ワッシャー付き長押WAビス
P9 NWDビス	P16 逆枠細GN	P55 下地一発 Cタイプ
P9 WDビス	P16 逆枠GN	P56 枠一発A
P11 枠調整ビス	P17 四角RN極太ビス	P65 合釘

●10号寸法 誤: W95×D72×H140 → 正: W95×D140×H72

P28 Pキャップビス	P66 一発釘	P67 目ちクサビ
-------------	---------	-----------

●5号寸法 誤: W97×D42×H140 → 正: W97×D140×H42

P47 ノンヘッドキャップ

●Cbox寸法 誤: W112×D60×H131 → 正: W112×D131×H60

P32 ミニ、Zワッシャー	P55 下地一発スリム各種
---------------	---------------

また、以下の商品につきましては、寸法の表記自体に誤りがありました。

正しい寸法表記は以下の通りとなります。

P21 ボビット(ビニール袋) 寸法 誤: W120×D120×H90 → 正: W120×D15×H45
P37 Zキャップ&ワッシャーセット(プリスター) 寸法 表記漏れ → 正: W52×D20×H110
P46 ジュエルキャップ(8号 大) 寸法 誤: W108×D200×H56 → 正: W118×D202×H56
P56 枠一発B(24号 大) 寸法 誤: W76×D67×H118 → 正: W80×D118×H70
P58 調整クサビ(10号) 寸法 誤: W79×D45×H118 → 正: W95×D72×H140
P59 調整パッキング(10号) 寸法 誤: W79×D45×H118 → 正: W95×D72×H140

修正内容②: 一部ビス寸法の表記について

カタログに掲載されているビスの寸法におきまして、一部表記に誤りがありました。

正しい寸法表記は以下の通りとなります。

P8 NWDS50 S(ねじ長さ) 寸法 誤: 34.0 → 正: 32.0
P8 WD50 S(ねじ長さ) 寸法 誤: 27.0 → 正: 30.0

修正内容③: ケース入数の表記について

カタログに掲載されている商品のケース入数に誤りがありました。正しい入数は以下の通りです。

P21 ボビット(ビニール袋) cs入数 寸法 誤: 1 → 正: 10

修正内容④: 商品名および商品コードの表記について

カタログに掲載されている商品名及びコードに誤りがありました。正しい表記は以下の通りです。

P07 極細GB45頭大 Abox 商品コード 誤: V-GLC045-AX → 正: V-GLB045-AX
P07 極細GB50頭大 Abox 商品コード 誤: V-GLC050-AX → 正: V-GLB050-AX
P30 下穴と座掘り錐 ウッドデッキ用交換用錐 品名 誤: WK4.0K → 正: WK4.0SK
P30 下穴と座掘り錐 ウッドデッキ用交換用錐 品名 誤: WK4.0SK → 正: WK4.0K
P69 はさんで蝶番スクエア 18-19mm ブラック 商品コード 誤: K-CBS215-02 → 正: K-CSK318-02
P69 はさんで蝶番専用取っ手3mm ブラック 商品コード 誤: K-CTSS02-01 → 正: K-CTSK03-01

以上